

# 泉州市教育局文件

泉教执〔2013〕24号

---

## 关于印发《你我携手并肩 共建安全家园 —泉州市中小学生给家长的一封信》的通知

各县（市、区）教育局，泉州开发区社会事业局、台商投资区教育文体旅游局，各市属（直）学校：

为深入贯彻落实《泉州市人民政府关于印发泉州市创建安全发展城市实施方案的通知》（泉政文〔2012〕297号）、《全市教育系统开展创建安全发展学校实施方案》（泉教综〔2013〕24号）及《泉州市教育系统创建国家安全发展示范学校工作规划》（泉教综〔2013〕43号）等文件精神，引导师生和家长支持和参与“安全发展城市”创建活动，提高创建活动知晓率和参与率，传播安全发展的正能量，营造“教育一个学生、带动一个家庭、辐射整个社会”的良好氛围。现将《你我携手并肩 共建安全家园——泉州市中小学生给家长的一封信》印发给你们，请

各地各学校将此信印发分送给每位学生的家长，并做好回执统计工作。

附件：《你我携手并肩 共建安全家园——泉州市中小学生给家长的一封信》

泉州市教育局  
2013年11月13日

---

抄送：省教育厅，市安委会，市创建安全发展城市办公室。  
泉州市教育局办公室 2013年11月13日印发

---

泉教执〔2013〕24号附件：

## 你我携手并肩 共建安全家园

### ——泉州市中小学生给家长的一封信

亲爱的爸爸妈妈：

老师说，咱们泉州今年开始创建国家安全发展示范城市，目的是创建一个“平安和谐”的家园。老师还讲述了近期发生的一些安全事故，其中也有学生发生交通事故、校外溺水死亡的。这些惨痛的事故，让他们的亲人伤心欲绝、痛心疾首，有的家庭甚至从此失去了欢笑和快乐，我听后真的流泪了！

爸爸妈妈，你们生我养我，爱我疼我，为我遮风挡雨，嘘寒问暖，你们希望我平安健康，希望我快乐成长，你们的心情我理解，我在此承诺：请你们放心，我一定关注安全，热爱生命！是啊！有什么能比安全和生命更为重要的吗？谁不懂得享受阖家欢聚、平平安安的天伦之乐，谁又愿承受骨肉分离、失去亲人之痛。

爸爸妈妈，在泉州市创建国家安全发展示范城市活动中，咱们作为泉州市的市民，作为泉州市的一员，理所当然应该尽一份责任，尽一份义务！为此，我向你们提出倡议：

——争做“创安”宣传员。安全是底线，共守是关键。今后，无论做什么事我们首先要考虑的是否安全，并把这种理念传播给身边的每个人，积极宣传创建安全发展城市的目的意义，自觉传播安全发展的正能量，引导身边更多的人支持和参与到“安全发

展城市”创建活动中来。只要人人都关注安全，我们的社会将更加平安和谐，我们的生活将变得更加幸福美满。

——争做“创安”模范员。安全惠万家，全靠你我他。让我们树立“安全从我做起”的创建意识，爸妈在上班时严格按照安全规章制度，坚决做到不违章操作、不麻痹大意；出行时严格遵守交通法规，文明礼让，坚决做到不酒后开车、不违章驾驶等。儿子（女儿）在学校上课时坚决遵守校规，不触碰危险，不乱闯红灯，学会正确、安全用火、用电等，用我们的行动带动更多人把安全融入到日常工作、生活的每个细节。

——争做“创安”监督员。安全成习惯，习惯靠养成。在自觉遵守安全有关法律法规的同时，关注身边的安全环境，互相提醒、互相监督，纠正身边的不良习惯，主动排查不安全隐患，劝阻不安全行为，让安全理念更加深入人心，变成良好的习惯。

亲爱的爸爸妈妈，伸出你们的手，伸出我的手，伸出我们大家的手，行动起来！从我做起，从自身做起，为把泉州打造为一个安全发展的城市、幸福安康的城市而共同奋斗！

倡议人：

2013年 月 日